
SG
S^ MINISTERUL TRANSPORTURILOR

NU^I/M.R.P.
Data. 2^2. ^...

CABINET MINISTRU
Nr. 37995
Data: O^A^^O^

STIMATE DOMNULE SENATOR,

Referitor la interpelarea dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din data de 
03.10.2017, înregistrată la Ministerul pentru Relația cu Parlamentul cu nr. 9052/MRP în 
data de 05.10.2017, având ca subiect “ Calendarul lucrărilor de execuție pentru 
autostrada Lugoj-Deva”, vă comunicăm următoarele:

Pe tronsonul de autostradă Lugoj - Deva, Lot 2, lucrările aferente Sectorulului D vor fi 
finalizate în luna decembrie 2017, iar pentru Sectorul E se pregătește documentația de 
atribuire în vederea demarării procedurii de licitație. În ceea ce priveste tronsonul de 
autostradă Lugoj - Deva, Lot 3 termenul de finalizare al lucrărilor este trimestrul III 2018, 
conform ultimului program de execuție. Pentru tronsonul de autostradă Lugoj - Deva, Lot 4 
termenul de finalizare a lucrărilor, în condiții optime de lucru, este trimestrul III 2018.
Problemele referitoare la relocarea stâlpilor de electricitate au fost cunoscute odată cu 
elaborarea studiului de fezabilitate. Însă dificultățile mari au apărut urmare necesității 
acordării dreptului de uz și servitute. Aceasta a impus identificarea unor soluții pentru care 
s-au organizat numeroase ședințe de lucru între reprezentanții Beneficiarului, ai 
Antreprenorului și cei ai deținătorului de rețea. De asemenea, în urma alegerii noului traseu 
a fost necesară întocmirea documentației pentru promovarea Hotărârii de Guvern pentru 
exproprierea amprentei noilor stâlpi.
Potrivit informațiilor oferite de CNAIR SA, până în prezent nu au fost primite acuzații 
conform cărora ar exista lucrări neconforme care riscă să ducă la un nou caz de autostradă 
surpată. În cazul în care, în cadrul oricărui contract de execuție lucrări, apar probleme în 
execuție, conform prevederilor contractuale supervizorul are obligația de a emite rapoarte 
de neconformitate, care se vor considera stinse de către Antreprenor doar atunci când 
problemele sunt rezolvate.
Ecoductele pentru protecția animalelor salbatice, se execută în conformitate cu prevederile 
proiectului și ale Autorizației de Construire ce se emite în acest sens.
Vă mulțumim pentru interesul exprimat și vă asigurăm că depunem toate eforturile pentru 
a răspunde prompt și pozitiv solicitărilor dumneavoastră.
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